臺灣學術會議資訊平台(TCC)規範說明

一、平台宗旨

臺灣學術會議資訊平台(Taiwan Conference Commons, TCC)為匯集臺灣學術會議的資訊服務平台,供相關需求人員發布、查詢與典藏臺灣的學術會議活動資料,以有效提升學術交流與臺灣會議活動資訊的傳播及能見度。

二、學術會議之定義與範疇

以推展學術交流或促進學術研究目的所舉辦之學術活動,並須符合以下活動條件與規模: (一) 具有明確學術研討之主題。

- (二) 向大眾開放報名,提供跨校際或機構之人員參與。
- (三) 具有一定活動規模與時長:開放報名人數應大於 30 人,且活動整體議程時長不小於 3 小時。
- (四) 如有徵稿,發表論文者以國內教研人員(含博碩士生)為主。

三、活動單位申請資格

TCC 平台提供各學術機構之主辦單位進行會議活動發布。

本平台所規範之「學術機構」係指依法設立之公私立大學校院,或依國家科學及技術委員會受補助單位申請作業要點核定補助之具學術研究性質之公立機關(構)、行政法人及財團法人,及經衛生福利部公告醫院評鑑及教學醫院評鑑合格之醫療機構。

四、使用規範與責任

會議活動主辦單位上架發布之活動資訊,若違反以下規定或危害本平台形象,經檢舉或發現而查核屬實後,TCC平台有權對相關發布之活動進行下架或關閉,並保有解釋權利,活動發布者應對其所刊登之內容負完全法律責任。

於TCC平台發布之會議活動內容、宣傳圖像、附件等不得違反以下規定:

- (一)活動內容須具備學術性質,不得有腥膻色、血腥暴力或違反社會善良風俗等資訊。
- (二)不得進行非法營銷活動,試圖宣傳或販賣產品,以及收取不當費用。
- (三)禁止發布與學術無關或虛假的活動,所發布之活動應確實,並提供完整活動內容與 主辦單位聯繫資訊。
- (四)發布活動之文稿、圖像與典藏資料需遵守著作權規範。

- (五)嚴格遵守個人資料保護法,不得非法蒐集或外洩報名者資料。
- (六)禁止同一活動單位發布多筆重複活動,或申請多個主辦單位發布同一活動;如欲舉 辦同一時間與相同地點之多場次活動,請設定場次以區分報名資訊。

五、服務功能

本平台提供國內學術機構申請帳號、管理與發佈會議活動、典藏會議活動資訊,並開放以下功能:

(一) 會議活動發布

申請會議活動單位權限並通過審查後,主辦單位可建立會議活動,並編輯、管理與 發佈會議活動資訊。

(二) 徵稿公告

- 支援發布徵稿資訊(徵稿說明、主題、類型、重要時程與稿件設定等)。
- 提供會議論文投稿、審查與稿件管理功能。

(三) 會議資料典藏

- 會議結束後可將活動照片、影片、論文集或個別論文檔案上傳至活動頁面。
- 論文可設定開放存取(Open Access)或後台典藏。
- 提供會議活動和會議論文之搜尋與瀏覽功能。

(四)活動日曆

■ 提供會議活動日曆總覽。

六、使用對象

本平台使用對象包括但不限於各學術機構之活動主辦單位、學者、研究人員、學術活動參與者,以及關心學術議題之公眾人士。

七、技術支援與客服

本平台提供操作手冊、線上教學,電話/信箱等客服服務,協助使用者解決各種系統使用相關的技術問題。

八、免責聲明

- (一) 使用 TCC 平台發布或上架活動資訊,即表示活動單位願遵守學術倫理,並已閱讀、 瞭解並接受本規範之所有內容。
- (二) 會議活動資訊由本規範定義之學術機構所刊登, TCC 平台僅作為會議活動資訊匯集

與典藏之服務平台,不對任何會議活動內容進行背書與保證。

- (三) TCC 平台已針對所發布之會議活動進行規範,並要求提供詳實真確之資訊,惟平台使用者或學術活動參與者亦應負查證之責任。在任何情況下,TCC 無須就平台任何會議活動內容而招致的損失或損害負上相關責任,包括但不限於利益損失或人身傷害等。
- (四) TCC 視需求更新平台服務,無須對資料遺失、第三方非法行為、系統錯誤等,承擔任何法律責任。
- (五) TCC 保留更新本規範說明的權利,若有重大變更將同步公告於平台及相關單位。